

长春宽城工商联手企业

“环保禁塑”派发5000环保购物袋



7月22日上午,由长春市工商行政管理局宽城分局主办,壹键哥长春运营中心、长春市迅沃文化传媒有限公司、长春宽城万达广场有限公司共同承办的大型公益活动“环保禁塑”,在长春站北万达广场一楼隆重举行。长春市工商

行政管理局宽城分局副局长李晓东、该分局市场科科长曹锐、凯旋工商所所长朱明思、副所长闫辉、冷涵等五位政府代表,壹键哥长春运营中心负责人、长春市迅沃文化传媒有限公司董事长于宪华等企业代表莅临现场。

“建设的现代化是人与自然和谐共生的现代化,既要创造更多物质财富和精神财富以满足人民日益增长的美好生活需要,也要提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要。限塑令实施的意义不言而喻,最显而易见之处就是减少塑料袋的使用可以有效地控制‘白色污染’,节约石油资源,促进资源的合理利用,为创建‘资源节约、环境友好’型社会提供制度保障,实现人与自然和谐共处。在意识层面也不断进步,以收费为手段,激发人们长期因‘免费使用’而淡化的责任意识,让绿色低碳的观念融入到生活的细节中,更好地促进消费者环保意识的建立。”李晓东副局长说,感谢壹键哥迅沃文化传媒有限公司为我们搭建的这个宣传、学习和交流“限塑”的平台,同时希望未来更多的企业大力倡导绿色出行、绿色购物、绿色生活。

“2015年1月1日开始,

吉林省正式施行‘禁塑令’,规定全省范围内禁止生产、销售不可降解塑料购物袋、塑料餐具。作为一个为广大商家实体店服务的平台企业,借‘壹键哥’落地长春之际,这次我们为部分商企和广大顾客免费提供5000个环保购物袋,尽己之力呼吁更多商企积极落实‘环保禁塑’,为绿色生活努力。”于宪华董事长介绍,壹键哥是社区O2O移动电商平台,是集生活和分享的共享经济平台,它站在了共享经济高点,不仅共享了“工具”和平台,而且让参与这个平台的合伙人、商家、消费者、分享者都达到利益共享,解决社会中行业间各种生产矛盾,将线上虚拟经济与线下实体店完美整合,通过独特的共享经济的商业模式拉动消费。昨日活动现场,更多的人对“环保禁塑”有了更深层次的认识,5000个环保购物袋在不到一小时内火热派出去。

/记者 王海涛 报道

画停车位解决违章停车 交警人性化执法获赞

2018年7月20日上午,朝阳交警大队第一网格区民警杨飞,通过多方协调请示,终于如愿地请来施工队,在工作区域的几处路上施画上停车位。

几日前,朝阳交警大队一网格民警杨飞,在巡逻中发现同志街东朝阳路交会处附近有四处路旁,有机动车违法停车,便上前管理,在告知附近允许停车的地点,驾驶人驶离

后,发现,附近有几处人行道上,有条件停车且不影响行人通行,可以增加停车位。主动报请大队秩序科审批,又联系交警支队设施队,终于成功施画了停车位。杨飞帮助沟

通影响施工的车辆挪车,同时疏导管控路口交通,保证车辆正常通行,忙得满头大汗。点滴小事受到了附近商家和居民的一致好评。

/记者 王春胜 报道

长春燃气2018年7月23日至7月29日安检区域

安检时间:2018年7月23日至7月29日

安检区域:伊通河以东、南三环以南、博学路以南、金河街以南区域内的保利蔷薇、益田瓦萨小镇、启明花园、宏达小区、锦竹别墅、锦竹社区、伟峰领袖领地小区、凤凰雅居、潭泽溪郡、鼎山华府、净苑小区、净月花园、净月房屋、净苑北区、丽江蓝湾、净苑地税、月潭林墅、优山美地、华翰净月公馆、金穗小区、净月高尔

夫、香墅街小区、竹韵家园、净月名仕、中信城枫丹白露、中央公园、中信城德芳斯、中信城普罗旺斯、中信城拉菲庄园、丽江蓝湾、上峰小镇、世外桃源、蓝山人家小区、美印溪谷、华业玫瑰谷、半山洋房

安检时间:2018年7月23日至7月29日

安检区域:南湖大路以南、前进大街以东、伊通河以西区域内的莱姆顿学院、228厂宿舍、铁友宿舍、湖光北区、

邮电小区、四方小区、黄金设计院宿舍、南湖新村西街、南湖新村中街、南湖新村东街、疗养院宿舍、质量万里行、威尼斯回迁、理工大学东区宿舍

安检时间:2018年7月23日至7月29日

安检区域:凯旋路以东、辽宁路以北、长白路以北、伊通河以西区域内的华源公园道、团山小区、首山逸居、长山花园、轮胎厂小区、常欣家园

安检时间:2018年7月

23日至7月29日

安检区域:凯旋路以西、新竹路以北区域内的青石花雨、澎湖林苑小区、东方水泵宿舍、加气混凝土、省一建宿舍、中药厂宿舍、万龙台北明珠、沈铁新苑、金玉良缘小区、水产宿舍、水产新居宿舍、台北阳光小区、风华新苑、民生家园、成城馨桥一号、同鑫花园小区、四季台北小区、春天花园、奥林花园。

/记者 王春胜 报道

本周长春37个小区天然气安检

为了提高用户的安全意识,使用户掌握安全常识,长春天然气有限责任公司定于2018年7月23日至2018年7月29日对下列小区的居民用户进行燃气管线、燃气设施的入户安全检查工作,为确保您的用气环境安全,请用户家中留人并配合安检工作。

锦程管理所管辖区域安

检小区:

2018年7月23日至7月27日上海绿地、阳光嘉年华、24街区、20街区、大众二期、车城苑。

高新管理所管辖区域复

检小区:

2018年7月23日至7月29日富康小区、富祥小区、上院小区、枫树园、红苹果小区、澳洲城、融创上城、

武警高新小区、世纪花园、宝莱雅居、怡众名城、倚澜观邸、伟业星城、车城名仕、翡翠花溪、咖啡小镇、宇都和源、领秀朝阳、地矿花园、恒大名都、观澜湖别墅、探矿机械厂宿舍、吉大菲尔瑞特、开运福里、高新和园、早安长春、新星宇和源、新星宇左岸、华润凯旋门、保利罗兰香谷、新星宇之新观邸。

/记者 王春胜 报道

中铁城波尔舍天然气停止一周供气

受中铁城波尔舍地下管线吹扫工程影响,长春天然气有限责任公司定于7月23日(星期一)上午9时至7月29

日(星期日)下午16时,对中铁城波尔舍小区暂时停止天然气供应。

天然气公司提醒广大用

户,为了保证您的用气安全,停气期间一定要关闭灶前阀门(单嘴),对此给居民生活带来的不便深表歉意,望广大用

户能给予理解和支持,如有疑问可及时拨打客服中心24小时热线96699进行咨询。

/记者 王春胜 报道

防骗知识进校园 孩子们学习很认真

为营造和谐安宁社会环境,提升人民群众安全意识,尤其是为青少年茁壮成长保驾护航,7月22日下午,长春市公安局朝阳区分局卫星路派出所联合长春科技“小记者”、省二实验“新蕊”社团的同学们在派出所举办防范电信诈骗宣传活动。

卫星路派出所精心筹备,孩子们在民警孟丹、警长杨航的带领下,参观了解了派出所户籍办理大厅,派出所办案区,办公区。警长孙川在会议室为孩子们和家长们上了一堂生动的防范诈骗宣传讲座。民警结合案例,讲得精彩,孩子时不时举手提问,听得认真。

应孩子们要求,被长春市公安局授予“神枪手”荣誉称号,朝阳分局民警刘文博、杜岩、苏天祥也参加了活动。

当三位“神枪手”整队出场,英姿勃发,神采奕奕,得到孩子们的热烈欢迎。三名民警为孩子们展示了警用装备,和“狙击手”的日常训练知识。“神枪手”的神秘和英勇,让少年们非常向往,提出了各种各样的问题,和民警们进行交流。

孩子们每一个问题得到解答,每一份好奇心的满足,都像一粒粒种子,被种在少年孩子们的心中,这些种子也是正义的火种,相信这些种子在祖国未来的心里,开花结果在不久的将来。

/记者 李娜 报道

借车出行 粗心司机 准驾不符被拘留

7月20日,全省交通安全大整治统一行动期间,德惠分局执勤民警在拉林河收费站例行对一台号牌为辽P26092号GMC牌大型普通客车检查时,发现驾驶员李某出示的驾驶证为准驾车型为B1B2的,并不具备该车辆的驾驶资格,在接下来的询问中民警得知,原来该车是李某向朋友借的,一路辽宁省兴城市驾驶至此,准备去往黑龙江省哈尔滨市,其一直以为自己的驾驶证可以驾驶19座以下的车辆,并未想到这台GMC牌商务旅行车需要准驾车型为A1的驾驶证驾驶,甚至开车前连行驶证在哪里都不知道。随后,执勤民警向其详细讲解了各种驾驶证的准驾车型和如何识别车辆车型,并依照《中华人民共和国道路交通安全法》对其驾驶与机动车驾驶证载明的准驾车型不相符合的违法行为处以2000元罚款,驾驶证记12分,行政拘留7日。

高速公安提示:现阶段,随着人民生活水平的提高,不少人出行为了旅途舒适性,会选择借用或租用一些大型车辆,有很多驾驶员在驾驶这些借来或租来的车辆时,仅仅凭借车辆座位来判断车辆类型。在这里提醒一下广大驾驶员朋友,驾车前,一定要认真查看汽车行驶证上的车辆类型,对照自己的驾驶证准驾车型,切不可主观臆断,给自己的旅途带来不必要的麻烦。

/记者 李娜 报道